

晋江文旅男篮激战辽宁本钢 黎伊扬表现抢眼但难挽败局



黎伊扬

本报讯(记者 林小杰 秦越)10月31日晚,福建晋江文旅男篮与上届冠军辽宁本钢队的较量在晋江祖昌体育馆打响。这场焦点之战吸引了众多球迷到现场观战,双方球员在场上奋力拼搏,为观众呈现了一场精彩绝伦的比赛。尽管福建晋江文旅男篮最终以100:116不敌辽宁本钢队,但他们在比赛中的表现令人印象深刻,尤其是黎伊扬,他在本场得到“15+10”的“两双”表现。

此役,作为新生代后卫,福建晋江文旅男篮黎伊扬与辽宁本钢队王岚嵚之间的较量可谓看点十足。这两人在大学时期就有“南黎北王”之称,在进入CBA后,两人也在各自球队中找到自己的位置。

比赛刚开始,福建晋江文旅男篮便展现出了强烈的求胜欲望。黎伊扬作为替补球员上场后,迅速进入

比赛节奏,并在0度角命中了一记关键的三分球。随后,他又强突篮下,完成了一次精彩的上篮,展现了出色的个人能力和应变能力。

在第一节后半场,福建晋江文旅男篮逐渐找到手感。他们利用防守端的优势,用防守反击战术,不断逼迫辽宁本钢队出现失误。只要辽宁本钢队球员在弧顶接球,福建晋江文旅男篮的小伙子们就会迅速上前包夹,形成有效的防守压制。这一战术的成功运用,使得福建晋江文旅男篮在第一节结束时仅以33:34落后。

第二节,福建晋江文旅男篮继续保持高昂的斗志。黎伊扬作为球队的核心控卫,更是发挥了至关重要的作用。他不仅在进攻端运筹帷幄,帮助球队打出更加合理的进攻配合;在防守端,他也能准确地判断对手的动向,给予对手有

效的压制。在他的带领下,福建晋江文旅男篮在第二节一度取得领先。然而,辽宁本钢队凭借外援的出色发挥,在半场结束时将比分反超2分。

下半场开始后,双方进入针锋相对的较量。黎伊扬再次展现出出色的组织能力和进攻意识。他多次找到队友斯蒂尔完成精彩的空接扣篮,将现场氛围推向高潮。然而,在黎伊扬下场后,福建晋江文旅男篮的进攻陷入了得分荒。辽宁本钢队则乘机将比分拉开至两位数,并最终仍以116:100的比分锁定了胜局。

此役,作为福建晋江文旅男篮场上的“大脑”,黎伊扬表现可圈可点,得到15分4个篮板10次助攻的亮眼数据。而王岚嵚也打出了加盟辽宁本钢队以来的最好数据,得到23分6次助攻。

游泳世界杯新加坡站 中国队日进三金 潘展乐100米自由泳夺冠



中国选手覃海洋以25秒47的成绩夺得50米蛙泳冠军。

新华社新加坡11月1日电 1日,在2024年世界泳联游泳世界杯新加坡站次日比赛中,中国队获得3金2银,巴黎奥运会冠军潘展乐首次赢得短池世界杯男子100米自由泳金牌。覃海洋和唐钱婷在男子50米蛙泳和女子100米蛙泳中实现世界杯“三连冠”。

本着以“以赛代练、以长距离带动短距离”的参赛目标,潘展乐以46秒09摘取男子100米自由泳桂冠,这是他在上海、仁川和新加坡三站比赛中首次取得该项目的胜利。潘展乐目前保持着男子100米自由泳45秒77的亚洲纪录和全国纪录,他还在仁川站制造“意外惊喜”,赢得400米和800米自由泳金牌。

覃海洋以25秒47的成绩在男子50米蛙泳中夺冠,保持三站全胜;唐钱婷在女子100米蛙泳中以1分03秒10获胜,她在前两站比赛中是50米和100米蛙泳的双金得主,2日将进行50米蛙泳的角逐。

在其他项目中,杨浚瑄获得女子200米自由泳银牌,成绩是1分52秒07,中国香港队名将何诗蓓摘金;余依婷在女子50米蝶泳决赛中名列第二,成绩是25秒05;带伤作战的张雨霏在预赛时排名第九,无缘决赛。

2024年游泳世界杯三站比赛先后在上海、仁川和新加坡举行,是12月中旬布达佩斯世界短池游泳锦标赛的资格赛。

备战亚洲杯预选赛 中国男篮公布集训名单

新华社北京11月1日电 中国篮球协会1日公布了男篮最新一期集训名单。本次集训的目标是备战2025国际篮联男篮亚洲杯预选赛第二窗口期比赛,集训时间为11月4日至20日。

球员名单为:付豪、王岚嵚、余嘉豪、程帅澎、陆文博、徐杰、杜润旺、胡明轩、胡金秋、朱俊龙、刘礼嘉、杨瀚森、廖三宁、邹雨宸、焦泊乔、曾凡博、张宁、高诗岩。

名单中不乏胡明轩、胡金秋、徐杰、付豪等国家队常客,同时也招入了刘礼嘉、杨瀚森、廖三宁等年轻运动员。

在即将到来的窗口期,中国男篮将在21日主场对阵关岛队,24日客场对阵蒙古国队。

对于这份名单的选人标准,主教练郭士强表示:“在新的奥运周期,除了备战2025年亚洲杯,我们也需要从长远出发,为2027年男篮世界杯及2028年洛杉矶奥运会做好队员储备。我们综合考量了运动员多方面素养以及客观伤病情况,并结合队伍整体位置的需求,制定了本次集训名单。”

郭士强透露,本次集训的主要目的是完成本次窗口期任务,并兼顾对目前联赛表现突出且之前未曾考察的球员通过短期集训进一步了解。

“在经历了夏季的训练与热身赛后,队伍取得了一定的进步,我们期待队员们在本次窗口期的比赛中展现出积极向上、顽强拼搏的态度,展现中国男篮的精神面貌。”郭士强说。

晋江籍画家张子安 三获国际奖项

本报讯(记者 张茂霖)日前,晋江籍画家张子安的作品屡获佳绩,先后获得中国当代艺术金奖、2024国际毕加索艺术、绘画大赛金奖,以及莫奈国际艺术大赛成人组金奖。

据悉,张子安来自磁灶镇张林村,1946年出生,毕业于中央美术学院教授、中国书画函授大学校长姚治华先生指导的山水画研究生班,现为国际美术家协会会员、国家一级美术师。

泉州古城徒步活动将于12月1日举行 活动已启动报名

本报讯(记者 张茂霖)10月31日晚,2024第六届海丝泉州古城徒步穿越活动新闻发布会在泉州市工艺美术合作社举行。据悉,本届古城徒步活动将于12月1日举行,11月1日启动报名。

新闻发布会上,主办方运用灯光秀、激光雕刻等最新激光科技,巧妙结合泉州工艺美术合作社全新场地基础,设置徒步演绎、南音、提线木偶、南少林五祖拳、花灯、珠绣等六大艺术展示窗口,全面立体展现了本届古城徒步与美食节的特色及亮点,共同打造出一场炫酷光影与非遗文化相结合的视觉盛宴。

据了解,本届古城徒步活动玩法升级,全新规划四条徒步线路,涵盖6千米、15千米、30千米及为美食体验打造的“美食线”,串联“世遗点位”,围绕“造梦匠心、古韵刺桐、非遗巷遇、烟火寻味”四大核心主题深入展开,凸显世遗泉州品牌。

值得一提的是,本届古城徒步活动将原50千米路线改为“美食线”,并结合定向探索的形式,要求线路每队徒步者通过团队默契、合作等寻找点标任务,让徒步者在享受来自文化与美食的双重盛宴的同时,也提升了运动热情,实现徒步与美食的深度碰撞。

活动期间还将举办古城徒步摄影大赛,以借助摄影作品的传播,提升世遗泉州的知名度和影响力,展现深厚文化底蕴的同时促进历史文化的传承与弘扬。

此外,本届古城徒步活动通过利用智能手机应用程序、定位系统、物联网技术等,让徒步参与者拥有更为数字化、智能化的体验。例如,徒步者可以通过手机

应用获取实时的路线导航,利用社交媒体和在线平台,分享自己的徒步经历和照片,与其他参与者互动交流。

经过前几届的成功运营,“古城徒步”已逐步成为泉州古城最具知名度和美誉度的大型活动之一,成为城市宣传的重要载体。本届古城徒步活动与中华美食荟、首届中国(泉州)丝路小吃节联动,必将进一步助力泉州申创“世界美食之都”,共同助推做热泉州文旅市场,全方位宣传“宋元中国·海上泉州”城市品牌,让泉州持续出圈出彩,实现“长红”。

据悉,启动报名后,参与者可关注“泉州文旅”微信公众号,通过泉州文旅集团旗下的“润物无声”小程序进行报名,活动相关情况将陆续在“泉州文旅”微信公众号进行发布。



2024特步晋江马拉松赛 晋马世遗情 畅跑海丝路

晋马医师跑者火热招募中

已有130多名跑友报名

2024特步晋江马拉松赛从10月30日启动医师跑者招募,便有来自全国各地的跑友前来报名。记者从组委会了解到,截至昨日,已经有130余名跑友报名晋马医师跑者。

作为晋马的老朋友,来自“泉医跑团”的熊华平再次报名了晋马。“每一届晋马我都参加,作为家门口的赛事,怎么能不参加呢!”熊华平告诉记者,今年晋马十分火爆,在组委会发布医师跑者招募时,他就第一时间报了名。

作为拥有多年参与赛事急救经验的医师跑者,熊华平认为,医师跑者不仅是赛事中的参与者,更是守护者。由于医师跑者具备急救知识和技能,所以能在紧急情况下迅速反应,提供必要的医疗帮助,甚至挽救生命。

这次,熊华平再次发动“泉医跑团”的医护人员报名晋马医师跑者,“我们这个跑团都是由医生、护士及拥有急救资质的跑友组成,大家都想为晋马贡献自己的一份力量,守护跑友的生命安全。”

马拉松是一项勇敢者的运动,医师跑者更是无私奉献的勇者,他们将为参赛者的安全完赛提供有力保障。今年晋马医师跑者正在火热招募中,欢迎各位医师跑者的加入,为2024晋马增光添彩。

▲医师跑者报名要求:

- 持有以下任一证件:医师资格证(及注册证)、护士资格证(及注册证)、美国心脏协会Heart Saver证书、红十字会急救员证。
- 具备2022—2024年内3场以上田协认证的马拉松/半程马拉松比赛完赛证书。
- 已经获得2024特步晋江马拉松参赛资格,男女不限,年龄20—50岁。
- 未在本次赛事中承担配速员及其他特殊任务(非官方的商业活动)。
- 无“背靠背”参赛安排(11月11日—11月30日未参加其他赛事)。

▲报名方式:
扫描二维码,认真填写相关信息,资料提交务必齐全,资料完整度将会影响筛选结果。报名时间截至11月8日17:00。



本报记者 林小杰

公益广告

正视孩子繁重的学业 父母要关注孩子健康成长

父母对孩子提出比较高的、比较严格的要求是必要的,但应当把握好“度”。如果期望过高,反而影响身体健康。

